
Matematický král 3 aneb myšlení je hračka… 

Jedna domácnost platí za byt pojistné 1400 Kč ročně. 

Kolik Kč získá pojišťovna od 9 domácností za pět let? 

Zápis: 

 

 

 

 

Výpočet: 

 

 

 

 

 

 

 

Odpověď: …………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

Najdi rámečky s příklady, které mají shodný součin, a vybarvi je stejnou barvou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2170 * 3 852* 6 

2302* 3 

3255* 2 

930* 7 

Výpočty: 

VY_42_INOVACE_08_MA 



Matematický král 3 aneb myšlení je hračka… 

Jedna domácnost platí za byt pojistné 1400 Kč ročně. 

Kolik Kč získá pojišťovna od 9 domácností za pět let? 

Zápis: 

 

 

 

 

Výpočet: 

 

 

 

 

 

 

 

Odpověď: …………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

Najdi rámečky s příklady, které mají shodný součin, a vybarvi je stejnou barvou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2170 * 3 852* 6 

2302* 3 

3255* 2 

930* 7 

Výpočty: 



Výsledky: 

1400 * 9 = 12 600 Kč 

12 600 * 5 = 63 000 Kč 

Pojišťovna získá od těchto domácností 63 000 Kč. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2170 * 3= 6510 852* 6 = 5112 

2302* 3= 6906 

3255* 2= 6510 

930* 7= 6510 

Výpočty: 
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�řeší a tvoří úlohy, ve kterých aplikuje osvojené početní operace v celém 
oboru přirozených čísel  

Speciální vzdělávací potřeby: - žádné - 

Klíčová slova: Součet, dělení se zbytkem 

Druh učebního materiálu: Pracovní list 

Druh interaktivity: Aktivita 

Cílová skupina: žák 

Stupeň a typ vzdělávání: Základní vzdělávání – první stupeň – druhé období 

Typická věková skupina: 10 – 12  let 

 

Poznámky, metodika: 

 


